

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Petr Plaňanský

Název bakalářské práce: Hodnocení využívání informačního systému s náměty na optimalizaci

Cíl práce: Cílem práce je zmapování aktuální situace využívání informačního systému v podniku a následné předložení nápadů na zvýšení efektivity.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Vladimíra Hovorková Valentová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy	x			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů studentem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		x		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- Vaše dotazníkové šetření mělo tradičně nízkou návratnost dotazníků. Jaké nástroje byste mohl použít, aby návratnost odpovědí byla vyšší?
- Jak se dá zabránit tomu, aby se až po proběhnuvším dotazníkovém šetření zjistilo, že dotazník byl zmatený/příliš dlouhý nebo jiným způsobem nevyhovující z pohledu respondenta? Co by bylo možné udělat předem, aby byl respondentům předložen kvalitní dotazník?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně minus

Datum: 17. 5. 2018

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Předložená bakalářská práce je rozdělena do pěti částí, přičemž první dvě části se věnují shrnutí teoretických poznatků k tématu a zbývající tři obsahují praktickou aplikaci zvolených metod ve vybraném podniku. Vzhledem k tomu, že hlavním nástrojem získání vstupních dat, která jsou v rámci práce zpracovávána, je dotazníkové šetření, bylo by potřeba věnovat tomuto tématu patřičnou pozornost v odpovídajícím rozsahu i v teoretické části práce, což se bohužel nestalo. Zdroje teoretických poznatků jsou dosti uniformní, neškodilo by rozšířit rozsah prostudované a použité bibliografie. V praktické části je velmi dobře popsáno, jak byly vytyčeny cíle šetření, jeho postup, průběh a shrnuty jeho nedostatky. Za zásadní nedostatek lze považovat podobu dotazníku, který je příliš dlouhý, příliš složitý a některé otázky nejsou úplně vhodně položeny. Nicméně, údaje, které byly jeho prostřednictvím získány, jsou korektně zpracovány a vhodným způsobem interpretovány. V závěru se autor práce rovněž zamýšlí nad skutečností, že návratnost dotazníků byla malá, a co mohlo být její příčinou, přičemž vyvozuje konstruktivní závěry. Závěrečná část obsahuje rovněž zjištění, ke kterým autor práce došel, jejich význam pro podnik a zároveň jsou zde předloženy návrhy, k čemu dalšímu by se získané výstupy daly použít. Hodnocení informačního podnikového systému bylo provedeno, cíl práce byl tedy splněn.

